香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容 而引致的任何損失承擔任何責任。



Cinese International Group Holdings Limited

富盈環球集團控股有限公司

(於加拿大安大略省註冊成立及於開曼群島存續的有限公司)

(股份代號:1620)

自願公告有關潛在業務合作的諒解備忘錄

本公告乃由富盈環球集團控股有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱為「本集團」)自願作出,以便本公司股東(「股東」)及潛在投資者知悉本集團最新業務發展。

諒解備忘錄

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)宣佈,於2025年6月27日,本集團已(透過其全資附屬公司富盈卓領文化(東莞市)有限公司)與中國國旅(廣東)國際旅行社股份有限公司(「潛在合作夥伴」)訂立無法律約東力諒解備忘錄(「諒解備忘錄」),內容有關彼等於康養旅遊方面的業務合作,以實現業務擴張(「潛在合作」)。有關潛在業務合作可能包括於中華人民共和國(「中國」)經營旅居養老、休閒養生、醫療保健旅遊及康療旅遊業務。

根據諒解備忘錄,潛在合作須待有關訂約方訂立正式協議進行進一步磋商後方告作實。倘訂約方未能於2025年8月31日或之前訂立正式協議,則諒解備忘錄將到期及終止,且訂約方的所有權利及義務(先前違反及管轄法和保密性等一般條文項下所規定者除外)於終止時停止生效。於本公告日期,該正式協議的條款及條件尚未落實或協定,且尚未訂立具法律約束力的協議。潛在合作未必會進行。

潛在合作夥伴的背景

潛在合作夥伴為於中國成立且屬國有性質的有限公司,主要於中國(尤其是廣東省) 從事旅遊業務。

據董事會作出一切合理查詢後所深知、全悉及確信,於本公告日期,潛在合作夥伴 及其最終實益擁有人均獨立於本公司及其關連人士(定義見香港聯合交易所有限公 司證券上市規則(「上市規則」))。

訂立諒解備忘錄的理由及裨益

本集團為歷史悠久的機票批發商、旅遊業務流程管理供應商及旅遊產品及服務供應商。繼本集團透過提供公司自營運的文化旅遊項目進軍中國大灣區後,本集團一直致力於在中國探索其旅遊產品及服務業務相關的新商機,以擴大其客戶基礎及收入來源。本公司預期進行潛在合作將促進本集團順應康養旅遊的發展趨勢,進一步鞏固其於中國泛旅遊業的業務地位。因此,董事會認為,訂立諒解備忘錄符合本公司及其股東的整體利益。

董事會謹此強調,實施諒解備忘錄項下擬進行的交易(如有),須受限於將由諒解備 忘錄之訂約方訂立的正式協議。潛在合作未必一定按照諒解備忘錄所預期進行而落 實或實施,或根本不會落實或實施。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時 務請審慎行事。本公司將根據上市規則適時就潛在合作另行刊發公告。

承董事會命 富盈環球集團控股有限公司 *主席兼執行董事* 高頌妍博士

香港,2025年6月27日

於本公告日期,執行董事為劉學斌先生及高頌妍博士;非執行董事為劉杰鋒先生;而獨立非執行董 事為談文濤先生、孫燕華女士及關嘉怡女士。